

# Театру полвека

В этом году исполняется 50 лет со дня организации Государственного драматического театра имени Л. Кавендиша города Камо.

Сейчас творческий коллектив совершает гастрольную поездку по районам республики. Недавно он побывал в Таллинском районе. В Доме культуры села Мастара театр показал пьесу Г. Геворкяна «Ануш майрик». Рабочим и служащим совхоза спектакль понравился, они наградили горячими аплодисментами исполнителей главных ролей. Этот спектакль увидели и труженики сел Кармрашен, Катнахлюр, Ашнак и других. Театр совершит также поездку в Азурянский, Гуксянский, Амасийский и другие районы.

В. ГРИГОРЯН.